Tema 2. 12 Bachillerato A

10.

Escribe el desarrollo de (2x — 5y)7=

Resuelve: v2x —1 —+2x—4 =3
log (x +y) +1log(x—y) =1log33

Resuelve: 2% . 93 = i1 }
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x=—-1
y<2
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¥ —

Resuelve : (x ; 3) + ( 5 1) =4
Resuelve:

x+2y—32=5

2x—3y+z=3

4x+y—5z= 13}
Los estudiantes de una clase estan preparando una excursién. La agencia de viajes les da un presupuesto de 1620 euros. En el tiltimo
momento, dos estudiantes se ponen enfermos y, al no poder ir de excursion, el resto ha de pagar 4,80 euros més cada uno. éCuantos
estudiantes habia?
Calcula un polinomio de grado 3 que verifique que 3 es una rafz, (x-1) es un factor, el valor numérico del polinomio parax=2es-5y
P(0)=9
fesuel {x2—6x+8<0

esuelve: x+1

e 0

Resuelve 3x* — 14x? +3 =x2 —9
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